MORAL PHILOSOPHY, SCIENCE AND MATHEMATICS.

Bath, Old England, Letters and Papers on |
sriculture, P.anting, etec, addressed to the |
society instituted at Bath for the encourage-
ment of agriculture, arts, manufacturers and
commerce, within the counties of Somerset,
Vilts, Gloucester, Dorset, and the City and
County of Bristol, 4 vols, 8vo, calf, 1,25, by
ler of Lhe Soriety, 1783-1788.

Uomprising hundreds of interesting papars relating to
land, woods, farmiog and live stock, by eminent men of
the last century.

4 other volumes,
wbove, 75¢ the lot,

916 Museum Rusticamet Conimercial,

less vol 1 of the

SeLecr PAPERS on AGRICULTURE, CoM-

(ERCE, ARTS and MANUFACTURES, drawn from |

experience and communicated by gentlemen en- |
sged in these pursuits, vols 3 to 6, 4 vols, 8vo, |
calf, 1.25, London, 1765-66.
n highly interesting publication, relating to ancient
iodern husbandry, and will be appreciated by men
ence and agriculturalists and others in any way con
1 with land,

Hanbury's (W.) His MS. Mevicar Norg
Book, as ‘e Muscles of the Head,” *“ Ye
Boues of the Skull and Ear,” *“ Ye Organ of

rine,” ete, on old paper, in a post 8vo vol,

\f, with the usual old bookplate, some 200 year

l, in good state, 75c. ‘

018 Needham (Gual) DIsQUISITIONEM ANA- |
|
|

MICAM, with curious platesof anatomy, etc,

14 pp, no title, but has the dedication to Robertc
wle, 12mo, vellam, 50¢, about 1670. |
019 Petri Morelli Methodvs Pruwscritendi For
mulas Remediorum, ete, edente Gerardo Blasio, |
M.D , curious engraved title, and is a very in- |
esting old work on Materia Medica, stout
12mo, vellum, 1.00, 1665. |

Cullen (Guliemo)
Methodice, ete, 8vo, calf,

|
i
|

Synopsis Nosologiwx
40c, Edinburgh,

921 Barelay (Dr. John) New ANATOMICAL
NOMENCLATURE, relating to the terms which |
re expressive of position and aspect in the
snimsl system, 4 plates, 8vo, boards, uncut, 60c,

linburgh, 1803.

A well-known Scottish physician and author, who be- |

sthed his anatomical coullection to the Royal College

irgeons, now named the Barclayan Museum, The |

e is a presentation copy, see the doctor's autograph |

1 first title. [
922 Luidii (E.) Litnopuvracit BRITANNICI

ICHNOGRAPHTA, 156 pp and 25 engravings of

ells, etc, 8vo, calf, has the Hanbury bookplate,
00.

Ax EMiNeNT WeLsH ANTIQUARY, who became keeper of
the AsaMoLEAN MuteuMm. The above being his catalogue
of that celebrated institution
923 Hooper's (Dr. R.) MEvicat DicTioNARy,

tout 8vo, calf, 502, 1811,

921 Haller (A. Von) First LiNgs of Puvsi
LOGY, with a translation of the Latin Index
y W. CULLER, 8vo, boards, 40¢c, 1801.

926 Armold (Thos.) M.D., A Case of Hypro-
PHOBIA, commonly called Canine Madness, from
he bite of a mad dog successfully treated, 245
p, 8vo, half calf, scarce, 60c, 1893.

of 8
at

925 Aikin (John) Surgeon, Biographical Mem-
oirs ot Medicine in Great Britain from the Re-
vival of Literature tothe Time of Harvey, 8vo,
calf, with a bookplate of Samuel Rogers, 8vo,
calf, a cover loose, and is a scarce book, T5¢, Lon-
don, 1780,

927 Pharmacopeia Collegii Regii Edinbur-
gensis, 8vo, calf, with a bookplate of Sir E,
Antrobus, 50c, E linburgh, 1792,

928 Bardsley (S A.) M.D., Medical Reports
of Cases and Experiments, etc, in Hospital
Practice, including an enquiry into the OriGtN
of CANINE MADNESS, and plans for its extirpa-
tion from the British Isles, 8vo, calf, scarce,
50¢, London, 1807,

929 Storek (Ant.) Physician to Maria Thereia,
Annus Medicus, ete, Primus et Secundus, in 1
vol, 8vo, calf, 35c.

930 Allen (Benjamin) The NAturarL History
of the CuaLyBeAT and PuraiNg WATERS of
England with their particular uses, among
which are treated at large the apoplexy, ete,
181 pp, 12mo, calf, scarce, 1.00, A7 the Princes
Arms, 1694,

931 Junii (Hadr) Eristors Quibus Accedit
Ejusdem Vita et Oratio de Artium liberalium
dignitate, 648 pages, stout 12mo, vellum, 1,00
1652,

AN EwINENT AND Learsep Oup Durcii Pavsician who
was also physician to the Duke of Norfolk, and who it
will be remembered offended the Pope by dedicating
his Greek and Latin Lexicon to Edwara VI. As a
Philologist he is regarded as second only to Krasmus,

932 Arbuthnot’s (Dr. John) Essay CONCERN
ING the NATURE of ALIMENTS and the choice
of them, according to the different constitu-
tions of Human in which the diffe

ent Effects, Advantages, and Disadvantages of
Animal and Vegetable Diet are explained,
arce, 75¢, 1756,

Jodies,

365 pages, 8vo, calf,

933 Lind (Jas ) Essay on DISEASES INCIDEN-
raL to Hor CriMaTes, with the method of
preventing their fatal consequences, with ap-
pendix concerning intermittent fevers, also a
imple and easy way to render salt water fresh,
and to prevent a scarcity of provisions on long
voyages atsea, 8vo, pannelled calf, i.00, Lon
don, 1868,

Has numerous references to AMERICA, Mexic), and the

West Invirs, and is a nice copy of a secarce book.

934 Frank Von Franckenan (Geo. de)
Eminent German Physician, ONYXOLOGIA
CURI0SA, sive de Vingvibus Traciatio Physicio-
Medica non tantum Eorum Physiologiam, etc,
4to, calf gilt, rare, 60c, Jenx, 1696

935 De Venie Sectione in INFLAMMA-
rioN1BUs Quibuscunque Fluxione Genitis per
Sanguinis Missiouem Curandis, Lvbpovict
Panizzae Mantuani Disputatio Decisio, Tribus
Praelaris Phys. tribusq excelsis Medecis, rem
Proveritate Decernentibus, a fine old emgraved
title of PHILOSOPHERS and PHYSICIANS, 4to,
half calf, rare, 1.25, Venetus ex-Officina Farrea,
MDXLIIII,




